

Шостакович Дмитрий

17.09.67

17 СЕН 1967

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА
С. ЛЕНИНГРАД

Поэма о революции

Новая симфоническая поэма лауреата Ленинской премии Д. Шостаковича «Октябрь», прозвучавшая 16 сентября в Большом зале Московской консерватории, достойно открыла серию юбилейных музыкальных премьер в столице.

Это сочинение, посвященное 50-летию Советской власти, замечательный композитор закончил совсем недавно. В поэме «Октябрь» — яркой и лаконичной по форме — автор использовал музыкальные темы, близкие ре-

волюционным массовым песням.

Разработав эти популярные мелодии, композитор придал сочинению подлинно симфонический размах. Его «Октябрь» — это волнующая поэма о революции, о славном пути народа, пройденном за полвека.

Новое произведение исполнил Государственный симфонический оркестр СССР под управлением сына автора — лауреата Всесоюзного конкурса дирижеров Максима Шостаковича.

ПЕРВАЯ симфония Дмитрия Шостаковича, которой в мае 1926 года молодой композитор дебютировал в городе Ленина, вчера вновь прозвучала под сводами Большого зала Ленинградской филармонии. Этим произведением

здесь открылся сезон юбилейного года. Оркестр выступил под управлением лауреата Второго всесоюзного конкурса дирижеров (1966) Юрия Темирканова.

(ЛенТАСС)